

ПРОТОКОЛ № 1
засідання постійної комісії обласної ради з питань економіки,
промисловості, підприємництва, регуляторної політики та
інвестиційної діяльності

26 лютого 2024 року

місце проведення:
 м. Одеса, пр-т Шевченка, 4,
 каб. 509, 5-й поверх, 16.00

ПРИСУТНІ члени постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ	<i>голова постійної комісії</i>
Лілія КОВАЛЕНКО	<i>заступник голови постійної комісії</i>
Іван ФУРСІН	<i>член постійної комісії</i>
Михайло ШМУШКОВИЧ	<i>член постійної комісії</i>

ПРИСУТНІ
запрошені та депутати обласної ради

Олександр БАЛАН	Керуючий справами апарату обласної ради
Олександр СКРИПНИК	Завідуючий сектором використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства
Ірена НАДЕМ'ЯНОВА	Начальник управління економіки, бюджету та міжнародних відносин апарату обласної ради
Олексій ДМИТРЕНКО	Директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Ірина ШАТОХІНА	Директорка Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Тетяна ДЕМЕНТЬЄВА	Директорка Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Оксана РОКУНЕЦЬ-СОРОЧАН	В. о. директорки Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації

Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності

Віталій ВЛАСЕНКО	В. о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Антон ШАЛИГАЙЛО	Директор Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної (військової) адміністрації
Олександр ЛОНЧАК	Директор Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1	<p>Про розгляд проекту рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII “Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання”.</p> <p><i>Доповідач – Олександр Балан, керуючий справами апарату обласної ради.</i></p>
2	<p>Про розгляд проекту рішення обласної ради “Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік”.</p> <p><i>Доповідач – Олександр Балан, керуючий справами апарату обласної ради.</i></p>
3	<p>Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради “Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів на території Одеської області”.</p> <p><i>Доповідач – Олександр Скрипник, завідуючий сектором використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства.</i></p>
4	<p>Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради “Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік”.</p> <p><i>Доповідач – Олексій Дмитренко, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>
5	<p>Про розгляд Технічного завдання до заходу “Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проєктів в Одеській області”.</p> <p><i>Доповідач – Ірина Шатохіна, директорка Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>

6	<p>Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про припинення Комунальної установи “Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді”, Комунальної установи “Центр обліку бездомних громадян” шляхом приєднання до обласної комунальної установи “Обласний центр соціально-психологічної допомоги”.</p> <p><i>Доповідач – Тетяна Дементьєва, директорка Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>
7	<p>Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки “Соціальний захист населення в Одеській області”.</p> <p><i>Доповідач – Тетяна Дементьєва, директорка Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>
8	<p>Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про припинення юридичної особи Комунального некомерційного підприємства “Одеське обласне патологоанатомічне бюро” Одеської обласної ради” шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства “Одеська обласна клінічна лікарня” Одеської обласної ради”.</p> <p><i>Доповідач – Оксана Рокунець-Сорочан, в. о. директорки Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>
9	<p>Про розгляд звіту про виконання у 2023 році регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки “Аграрна Одещина”.</p> <p><i>Доповідач – Єгор Чикшеєв, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>
10	<p>Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів Регіональної програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки.</p> <p><i>Доповідач – Антон Шалигайло, директор Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>
11	<p>Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки в розрізі заходів по розпорядниках коштів.</p> <p><i>Доповідач – Олександр Лончак, директор Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації.</i></p>

Головує голова постійної комісії обласної ради Марат Корольов.

Марат Корольов: Кворум є, починаємо засідання комісії. Шановні колеги, пропоную порядок денний засідання постійної комісії взяти за основу. **Голосували:**

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності

СЛУХАЛИ:

1. Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII “Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання”.

Олександр Балан, керуючий справами апарату обласної ради, доповів по суті питання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Балана, керуючого справами апарату обласної ради, взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII “Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання” підтримати в цілому та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

2. Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік”.

Олександр Балан, керуючий справами апарату обласної ради, доповів по суті питання, що звіт сформований по всім напрямкам діяльності обласної ради.

Михайло Шмушкович: В мене є декілька запитань до звіту, на які прошу відповіді надати в письмовому вигляді. В звіті вказано про продаж на аукціоні об'єкта незавершеного будівництва - багатоквартирного житлового будинку, розташованого у місті Кілія Ізмаїльського району, Одеської області та поповнення обласного бюджету від продажу.

Питання 1 - скільки коштів фактичного надійшло до обласного бюджету від продажу зазначеного об'єкта незавершеного будівництва, і яка вартість 1 м2 проданого об'єкта?

Також, в звіті проінформовано про надходження орендної плати до бюджету від оренди майна комунальної власності на 3 млн.грн більше ніж у довоєнний період.

Питання 2 - Скільки надійшло орендної плати до обласного бюджету від заключних нових договорів оренди та від тих, які були проіндексовані відповідно до індексів інфляції звітного року?

За позовом обласної ради було прийнято рішення Господарським судом Одеської області про розірвання договору купівлі продажу майна, що

розташоване за адресою: м.Одеса, Французький бульвар, 85, яке було продано на аукціоні у 2015 році.

Питання 3 - Які були підстави у обласної ради щодо надання позову до Господарського суду та які претензії до проведеного аукціону?

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Балана, керуючого справами апарату обласної ради, взяти до відома.

2. Апарату обласної ради надати в письмовому вигляді на адресу постійної комісії обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності відповіді на наступні питання до проекту рішення “Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік”.

- Скільки коштів фактичного надійшло до обласного бюджету від продажу об'єкта незавершеного будівництва - багатоквартирного житлового будинку, розташованого у місті Кілія Ізмаїльського району, Одеської області, і яка вартість 1 м2 проданого об'єкта?
- Скільки надійшло орендної плати до обласного бюджету від заключних нових договорів оренди та від тих, які були проіндексовані відповідно до індексів інфляції звітного року?
- Які були підстави у обласної ради щодо надання позову до Господарського суду Одеської області про розірвання договору купівлі продажу майна, що розташоване за адресою: м.Одеса, Французький бульвар, 85, яке було продано на аукціоні у 2015 році та які претензії до проведеного аукціону?

3. Проект рішення обласної ради “Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік” підтримати з урахуванням рекомендацій постійної комісії та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосували:

«За» – 3; «Проти» – 0; «Утримався» – 1; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

3. Про розгляд доопрацьованого проекту рішення обласної ради “Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів на території Одеської області”.

Олександр Скрипник, завідуючий сектором використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, доповів, що в доопрацьованому проекті рішення обласної ради

враховані зауваження та рекомендації, які були надані на минулому засіданні постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Скрипника, завідуючого сектором використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради **“Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів на території Одеської області”** підтримати.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

4. Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради **“Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік”**.

Олексій Дмитренко, директор Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповів, що в доопрацьованому проєкті рішення враховані зауваження та рекомендації, надані управління з питань економіки, бюджету та міжнародних відносин апарату обласної ради.

Лілія Коваленко: В мене є питання та пропозиції до напрямку Програми “Соціальне забезпечення”. Сьогодні дуже важливо розуміти яким чином здійснюється розбудова соціальних послуг в територіальних громадах на виконання Закону України “Про соціальні послуги”, особливо коли 21 соціальна послуга є обов'язковою для усіх громад. Пропоную внести до напрямів та кроків Програми питання розгалуження системи надання соціальних послуг у громадах області та підтримку осіб та дітей з інвалідністю, інших незахищених верств населення.

Марат Корольов, запропонував в розділі Програми “Міжнародна діяльність” та “Міжнародне співробітництво” розширити питання залучення міжнародних партнерів та донорів для відновлення інфраструктури, яка постраждала внаслідок російської агресії для забезпечення потреб населення шляхом визначення конкретно тих міжнародних партнерів, фондів, організацій з якими в 2024 році буде продовжена співпраця.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олексія Дмитренка, директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації доопрацювати проєкт рішення наступним:

- Внести до напрямів та кроків Програми питання розгалуження системи надання соціальних послуг у громадах області та підтримку осіб та дітей з інвалідністю, інших незахищених верств населення.
- В розділі Програми Міжнародна діяльність та Міжнародне співробітництво розширити питання залучення міжнародних партнерів та донорів для відновлення інфраструктури, яка постраждала внаслідок російської агресії для забезпечення потреб населення шляхом визначення конкретно тих міжнародних партнерів, фондів, організацій з якими в 2024 році буде продовжена співпраця.

3. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради **“Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік** доопрацювати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання з урахуванням зауважень та пропозицій постійної комісії .

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

5. Про розгляд Технічного завдання до заходу “Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проєктів в Одеській області”.

Ірина Шатохіна, директорка Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповіла по суті питання щодо необхідності розробки регіонального Плану управління відходами відповідно до вимог законодавства України.

Марат Корольов: Ми розуміємо, що питання дуже важливе, але в напрямках і заходах Регіональної комплексної програми з охорони довкілля Одеської області на 2024-2028 роки, відсутній захід до якого розроблено технічне завдання щодо розробки регіонального Плану управління відходами та необхідне фінансування. Тому необхідно внести відповідні зміни до зазначеної програми.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Ірини Шатохіної, директорки Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації внести зміни до Регіональної комплексної програми з охорони довкілля Одеської області на 2024-2028 роки і додати з необхідним фінансовим ресурсом захід “Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проєктів в Одеській області”.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

6. Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про припинення Комунальної установи “Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді”, Комунальної установи “Центр обліку бездомних громадян” шляхом приєднання до обласної комунальної установи “Обласний центр соціально-психологічної допомоги”.

Тетяна Дементьєва, директорка Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповіла по суті питання щодо необхідності приєднання комунальних установ “Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді” та “Центр обліку бездомних громадян” до КУ “Обласного центру соціально-психологічної допомоги” для розширення переліку базових соціально-психологічних послуг, які може надавати КУ “Обласний центр соціально-психологічної допомоги”.

Лілія Коваленко, Пропоную на кожне відділення окремо розробити внутрішні положення, в яких будуть зазначені завдання, функції та порядок надання обов'язкових соціальних послуг. Також, додати обов'язковість звітування кожного року та через півроку, після об'єднання комунальних установ, надати звіт про діяльність КУ “Обласного центру соціально-психологічної допомоги” на засідання постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Тетяни Дементьєвої, директорки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації під час розробки Положення про надання соціальних послуг КУ “Обласного центру соціально-психологічної

Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності

допомоги” розробити внутрішні положення на кожне відділення окремо, в яких будуть зазначені завдання, функції та порядок надання обов'язкових соціальних послуг.

3. Через півроку після об'єднання комунальних установ, надати звіт про діяльність “Обласного центру соціально-психологічної допомоги” на засідання постійної комісії обласної ради.

4. Проект рішення обласної ради “Про припинення Комунальної установи “Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді”, Комунальної установи “Центр обліку бездомних громадян” шляхом приєднання до обласної комунальної установи “Обласний центр соціально-психологічної допомоги” підтримати з урахуванням пропозицій постійної комісії та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

7. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки “Соціальний захист населення в Одеській області”.

Тетяна Дементьєва, директорка Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповіла по суті питання.

Лілія Коваленко: На минулому засіданні постійної комісії під час розгляду Програми соціально-економічного і культурного розвитку Одеської області на 2023 рік було озвучено про пілотний проект “Інватаксі” для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю з діагностикою захворювань нервової системи й опорно-рухового апарату” і необхідності закупівлі для цього чотирьох спеціалізованих автомобілів. Також, членами комісії були надані рекомендації до проекту Положення пілотного проекту “Інватаксі” та запропонована мною особисто допомога в частині інформації щодо соціальних послуг.

Тетяна Дементьєва: Зазначений захід щодо закупівлі для проекту “Інватаксі” чотирьох спеціалізованих автомобілів вже включено до обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2024-2026 роки “Соціальний захист населення в Одеській області”.

Лілія Коваленко: Пропоную на розгляд постійної комісії надати Положення пілотного проекту, з зазначення інформації про функції забезпечення соціальних послуг в діяльності “Інватаксі”, місця розташування та обслуговування спеціалізованих автомобілів та інше. Також, надати обласну комплексну програму соціальної підтримки населення на 2024-2026 роки “Соціальний захист населення в Одеській області” на адресу постійної

Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності

комісії обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Тетяни Дементьєвої, директорки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації надати Положення пілотного проекту “Інватаксі” та обласну комплексну програму соціальної підтримки населення на 2024-2026 роки “Соціальний захист населення в Одеській області” на адресу постійної комісії обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

8. Про розгляд проекту рішення обласної ради “Про припинення юридичної особи Комунального некомерційного підприємства “Одеське обласне патологоанатомічне бюро” Одеської обласної ради” шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства “Одеська обласна клінічна лікарня” Одеської обласної ради”.

Оксана Рокунець-Сорочан, в. о. директорки Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповіла по суті питання, щодо припинення юридичної особи Комунального некомерційного підприємства “Одеське обласне патологоанатомічне бюро” Одеської обласної ради” шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства “Одеська обласна клінічна лікарня” Одеської обласної ради” дасть можливість покращити надання медичних послуг.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Оксани Рокунець-Сорочан, в. о. директорки Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Проект рішення обласної ради “Про припинення юридичної особи Комунального некомерційного підприємства “Одеське обласне патологоанатомічне бюро” Одеської обласної ради” шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства “Одеська обласна клінічна лікарня” Одеської обласної ради” підтримати в цілому та

рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

9. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки “Аграрна Одещина”.

Віталій Власенко, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповів по суті питання.

Лілія Коваленко: в мене є кілька питань по звіту. В програмі розвитку агропромислового комплексу Одеської області на наступні роки є закладені заходи щодо збереження худоби. Які стратегічні напрямки можливі для реалізації цього заходу з урахуванням тих проблем, які є сьогодні на часі? Чи надається допомога від європейських партнерів для агропромислового комплексу?

Віталій Власенко проінформував присутніх щодо поставлених йому питань.

Іван Фурсін: хочу порекомендувати внести в розробку заходів програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на наступні роки новий формат з урахуванням подій в реальному часі та питання відновлення регіону.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Віталія Власенка, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Звіт про виконання у 2023 році регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки “Аграрна Одещина” підтримати.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

10. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів Регіональної програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки.

Антон Шалигайло, директор Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповів по суті питання, що актуальність заходів програми під час воєнного стану була дуже значна і залучалися фінансові ресурси з різних

Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності

джерел фінансування, як з обласного бюджету і бюджетів територіальних громад, так і кошти підприємств та міжнародних донорів та організацій.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Антона Шалигайла, директора Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо виконання у 2023 році заходів Регіональної програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки, взяти до відома.

2. Звіт про виконання у 2023 році заходів Регіональної програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки підтримати.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

СЛУХАЛИ:

11. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки в розрізі заходів по розпорядниках коштів.

Олександр Лончак, директор Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації, доповів по суті питання.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Лончака, директора Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки в розрізі заходів по розпорядниках коштів, взяти до відома.

2. Звіт про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки підтримати.

Голосували:

«За» – 4; «Проти» – 0; «Утримався» – 0; «Не голосував» – 0.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ

Секретар постійної комісії

відсутній на засіданні

Муслім БЕХОЄВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/1 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

1. Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII “Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання”

Заслухавши та обговоривши інформацію Олександра Балана, керуючого справами апарату обласної ради, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Балана, керуючого справами апарату обласної ради, взяти до відома.
2. Проєкт рішення обласної ради “Про внесення змін до рішення обласної ради від 03 листопада 2023 року № 586-VIII “Про персональний склад постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання” підтримати в цілому та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/2 –7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

**2. Про розгляд проекту рішення обласної ради “Звіт про діяльність
голови Одеської обласної ради за 2023 рік”**

Заслухавши та обговоривши інформацію Олександра Балана, керуючого справами апарату обласної ради, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Балана, керуючого справами апарату обласної ради, взяти до відома.

2. Апарату обласної ради надати в письмовому вигляді на адресу постійної комісії обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності відповіді на наступні питання до проекту рішення “Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік”.

- Скільки коштів фактичного надійшло до обласного бюджету від продажу об'єкта незавершеного будівництва - багатоквартирного житлового будинку, розташованого у місті Кілія Ізмаїльського району, Одеської області, і яка вартість 1 м² проданого об'єкта?
- Скільки надійшло орендної плати до обласного бюджету від заключених нових договорів оренди та від тих, які були проіндексовані відповідно до індексів інфляції звітного року?
- Які були підстави у обласної ради щодо надання позову до Господарського суду Одеської області про розірвання договору купівлі продажу майна, що розташоване за адресою: м.Одеса, Французький бульвар, 85, яке було продано на аукціоні у 2015 році та які претензії до проведеного аукціону?

*Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва,
регуляторної політики та інвестиційної діяльності*

3. Проект рішення обласної ради “Звіт про діяльність голови Одеської обласної ради за 2023 рік” підтримати з урахуванням рекомендацій постійної комісії та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії



Марат КОРОЛЬОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/3 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

**3. Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради
“Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних
лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та
використання корисних властивостей лісів на території Одеської
області”**

Заслухавши та обговоривши інформацію Олександра Скрипника, завідуючого сектором використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Скрипника, завідуючого сектором використання лісових ресурсів Південного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства, взяти до відома.

2. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради “Про встановлення ставок рентної плати за заготівлю другорядних лісових матеріалів, здійснення побічних лісових користувань та використання корисних властивостей лісів на території Одеської області” підтримати.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/4 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

4. Про розгляд доопрацьованого проєкту рішення обласної ради “Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік”

Заслухавши та обговоривши інформацію Олексія Дмитренка, директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олексія Дмитренка, директора Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Департаменту економічної політики та стратегічного планування Одеської обласної державної (військової) адміністрації доопрацювати проєкт рішення наступним:

- Внести до напрямів та кроків Програми питання розгалуження системи надання соціальних послуг у громадах області та підтримку осіб та дітей з інвалідністю, інших незахищених верств населення.
- В розділі Програми “Міжнародна діяльність” та “Міжнародне співробітництво” розширити питання залучення міжнародних партнерів та донорів для відновлення інфраструктури, яка постраждала внаслідок російської агресії для забезпечення потреб населення, визначивши тих міжнародних партнерів, фондів, організацій з якими в 2024 році буде продовжена співпраця.

3. Доопрацьований проєкт рішення обласної ради “Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Одеської області на 2024 рік” доопрацювати та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання з урахуванням рекомендацій та пропозицій постійної комісії .

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ

*Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва,
регуляторної політики та інвестиційної діяльності*



У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/5 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

5. Про розгляд Технічного завдання до заходу “Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проєктів в Одеській області”

Заслухавши та обговоривши інформацію Ірини Шатохіної, директорки Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Ірини Шатохіної, директорки Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної (військової) адміністрації внести зміни до Регіональної комплексної програми з охорони довкілля Одеської області на 2024-2028 роки і додати з необхідним фінансовим ресурсом захід “Участь регіональних та місцевих органів влади в провадженні законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища в частині формування належної системи управління відходами та розвитку інфраструктурних проєктів в Одеській області”.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А
П О С Т І Й Н А К О М І С І Я
З П И Т А Н Ь Е К О Н О М І К И, П Р О М І С Л О В О С Т І, П І Д П Р И Є М Н И Ц Т В А,
Р Е Г У Л Я Т О Р Н О Ї П О Л І Т И К И Т А І Н В Е С Т И Ц І Й Н О Ї Д І Я Л Ь Н О С Т І

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/6 – 7ПК

В И С Н О В К И Т А Р Е К О М Е Н Д А Ц І Ї
за результатами розгляду питання:

**6. Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про припинення
Комунальної установи “Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді”,
Комунальної установи “Центр обліку бездомних громадян” шляхом
приєднання до обласної комунальної установи “Обласний центр
соціально-психологічної допомоги”**

Заслухавши та обговоривши інформацію Тетяни Дементьєвої, директорки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

В И Р І Ш И Л И:

1. Інформацію Тетяни Дементьєвої, директорки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації під час розробки Положення про надання соціальних послуг КУ “Обласного центру соціально-психологічної допомоги” розробити внутрішні положення на кожне відділення окремо, в яких будуть зазначені завдання, функції та порядок надання обов'язкових соціальних послуг.

3. Через півроку після об'єднання комунальних установ, надати звіт про діяльність “Обласного центру соціально-психологічної допомоги” на засідання постійної комісії обласної ради.

4. Проєкт рішення обласної ради “Про припинення Комунальної установи “Обласний центр для ВІЛ-інфікованих дітей та молоді”, Комунальної установи “Центр обліку бездомних громадян” шляхом приєднання до обласної комунальної установи “Обласний центр соціально-психологічної допомоги” підтримати з урахуванням пропозицій постійної комісії та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ

*Постійна комісія з питань економіки, промисловості, підприємництва,
регуляторної політики та інвестиційної діяльності*



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/7 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

7. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів обласної комплексної програми соціальної підтримки населення на 2021-2023 роки “Соціальний захист населення в Одеській області”

Заслухавши та обговоривши інформацію Тетяни Дементьєвої, директорки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Тетяни Дементьєвої, директорки Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Рекомендувати Департаменту соціальної та сімейної політики Одеської обласної державної (військової) адміністрації надати Положення пілотного проекту “Інватаксі” та обласну комплексну програму соціальної підтримки населення на 2024-2026 роки “Соціальний захист населення в Одеській області” на адресу постійної комісії обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/8 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

8. Про розгляд проєкту рішення обласної ради “Про припинення юридичної особи Комунального некомерційного підприємства “Одеське обласне патологоанатомічне бюро” Одеської обласної ради” шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства “Одеська обласна клінічна лікарня” Одеської обласної ради”

Заслухавши та обговоривши інформацію Оксани Рокунець - Сорочан, в.о. директорки Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Оксани Рокунець-Сорочан, в.о. директорки Департаменту охорони здоров'я Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Проєкт рішення обласної ради “Про припинення юридичної особи Комунального некомерційного підприємства “Одеське обласне патологоанатомічне бюро” Одеської обласної ради” шляхом приєднання до Комунального некомерційного підприємства “Одеська обласна клінічна лікарня” Одеської обласної ради” підтримати в цілому та рекомендувати для розгляду на пленарному засіданні двадцять першої сесії обласної ради VIII скликання.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/9 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

**9. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році регіональної
Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на
2019-2025 роки “Аграрна Одещина”**

Заслухавши та обговоривши інформацію Віталія Власенка, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Віталія Власенка, в.о. директора Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної (військової) адміністрації, взяти до відома.

2. Звіт про виконання у 2023 році регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки “Аграрна Одещина” підтримати.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/10 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

**10. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів
Регіональної програми енергоефективності Одеської області на
2020-2023 роки**

Заслухавши та обговоривши інформацію Антона Шалигайла, директора Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Антона Шалигайла, директора Департаменту систем життєзабезпечення та енергоефективності Одеської обласної державної (військової) адміністрації щодо виконання у 2023 році заходів Регіональної програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки, взяти до відома.

2. Звіт про виконання у 2023 році заходів Регіональної програми енергоефективності Одеської області на 2020-2023 роки підтримати.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ЕКОНОМІКИ, ПРОМИСЛОВОСТІ, ПІДПРИЄМНИЦТВА,
РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

пр. Шевченка, 4, м. Одеса, 65032

Тел. 7189-304, e-mail: inademianova@ukr.net

від 26 лютого 2024 року

№ 1/11 – 7ПК

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ
за результатами розгляду питання:

11. Про розгляд звіту про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки в розрізі заходів по розпорядниках коштів

Заслухавши та обговоривши інформацію Олександра Лончака, директора Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації, члени постійної комісії

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Олександра Лончака, директора Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної (військової) адміністрації про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки в розрізі заходів по розпорядниках коштів, взяти до відома.

2. Звіт про виконання у 2023 році заходів обласної програми розвитку освіти Одещини на 2022-2024 роки підтримати.

Голова постійної комісії

Марат КОРОЛЬОВ